Fiche ……
Connaissance des nombres
Rac5


Multiplier des racines carrées


(Entraînement 1 Simplifie au maximum les expressions suivantes : SANS LA CALCULATRICE ! ! !

A = EQ \r(;49) =
B =  EQ \r(;81)  +  EQ \r(;9) =
C = EQ \r(;5)  (  EQ \r(;20) =

D = EQ \r(;400) =
E = EQ \r(;2500)  =
F = EQ \r(;0,04) = 

G = ( EQ \r(;2) )² = 
H = EQ \r(;5²) =
I = EQ \r(;( - 8 ))² =
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(Entraînement 2 Simplifie au maximum les expressions suivantes : 
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A = EQ \r(;7) ( EQ \r(;3) 

A = EQ \r(…… ( ……) 

A = EQ \r(;......)
B = EQ \r(;7) ( 3

B = …… (  EQ \r(;......)
B = ……EQ \r(;......)
C = EQ \r(;6) ( EQ \r(;10) 

C = EQ \r(…… ( ……)
C = EQ \r(;......)

D = EQ \r(;7) ( 10


E = EQ \r(;7) ( EQ \r(;10)

F = 8 ( EQ \r(;13) (  2
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(Entraînement 3 Simplifie les expressions suivantes 

A = 2 ( EQ \r(;7)  + 4 ) 

A = ……( EQ \r(;7)  + ……… (  4 
A = 
B = 3 ( EQ \r(;2) -  5 ) 


C = 5 ( 6 -  EQ \r(;6) ) 



D = 2 ( 3EQ \r(;3)  + 8 ) 

 
E = 9 ( 6EQ \r(;10)  -  5 ) 


F = 10 ( 6 -  3EQ \r(;8) ) 
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(Entraînement 4 Simplifie au maximum les expressions suivantes : 

A = EQ \r(;2) ( ( EQ \r(;7) + 3 ) 

 
B = EQ \r(;3) ( ( 3 + EQ \r(;2) ) 

 
C = EQ \r(;10)  ( (  5 -  EQ \r(;2) )



D = EQ \r(;2)  (  EQ \r(;8) + 3 ) 

 
E = EQ \r(;32) ( 3 + EQ \r(;2) ) 

 
F = EQ \r(;10)  (  5 -  EQ \r(;10) )


















A = �EQ \r(;5)�  ( �EQ \r(;3)� + 4 )  


A = �EQ \r( 5 ( 3)� + �EQ \r(;5)� ( 4 


A = �EQ \r(;15)�  +  4�EQ \r(;5)�





B = �EQ \r(;5)�  ( �EQ \r(;20)� + 4 )  


B = �EQ \r( 5 ( 20)� + �EQ \r(;5)� ( 4 


B = �EQ \r(;100)�  +  4�EQ \r(;5)�


B = 10 + 4�EQ \r(;5)�





Multiplication de racines carrées





A = 4 ( �EQ \r(;2)�  +  3 )


A = 4 ( �EQ \r(;2)�  + 4 ( 3


A = 4�EQ \r(;2)�  + 12





�EQ \r(;5)� ( �EQ \r(;7)� = �EQ \r( 5 ( 7)�= �EQ \r(;35)�





�EQ \r(;5)� ( 7 = 7 ( �EQ \r(;5)� = 7�EQ \r(;5)�





Multiplication et racines carrées
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